



Возбуждено уголовное дело в отношении директора производственно-коммерческой фирмы, не выплачивавшего работникам заработную плату

Новокубанским межрайонным следственным отделом в отношении директора производственно-коммерческой фирмы, осуществляющей деятельность в сфере производства и продажи удобрений, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). По мнению следствия, подозреваемый свыше двух месяцев умышленно не выплачивал восьми работникам предприятия заработную плату. Общая сумма задолженности составила более 92 тыс. рублей. Предварительное расследование продолжается. В рамках расследования назначена судебно – бухгалтерская экспертиза, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех значимых для следствия обстоятельств.

13 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/626031>